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Referat fra bestyrelsesmøde i Aviator, Aalborg Svæveflyveklub
den 14. februar 2006 på Sofiendalsvej 60. Side 1 af 3

Fremmødte: Anders Møller Andersen AMA
Johan Frey JF
Mogens Beltoft MB
Karl Kristian Dollerup KKD
Søren Wistisen SW
Tommy Nyby Jørgensen TNJ
Ole Barnkob Kaas OBK
Jens B. Albertsen JBA

1. Værksted.
Fyret er endnu ikke installeret. Jacob From er i gang med det sidste, forlyder det. Der er også gang i
etableringen af en plads til tanken udenfor værktedet. Og der mangler stadig at blive sat lidt gips op.

2. Spil.
Der vil ikke blive budgetteret for det nye spil i budgettet for 2007. Hvis der bliver brug for noget,
vil der evt. blive indkaldt til en ekstraordinær generalforsamling. Vi estimerer at der skal bruges
350.000,- før vi har et brugbart spil. Det vil komme med i formandens beretning.
Clayson har takket nej til at give et tilbud på renoveringen af spillet, men vil gerne give et overslag.
Linneman har kontakt med en amerikanerbilklub mht. gearkassen til reservemotoren til Aalborg
spillet. Gearkassen var ikke en TH400 alligevel, så der skal skaffes ældre dele.
Man kunne også købe en motor hos Tost, som bliver leveret med ramme med påsat køling osv.
Vi skal have en driftsikker løsning, gerne med reserve.

3. Generalforsamling.
Beretning
AMA efterlyser igen indlæg til beretningen fra de forskellige ansvarsområder i bestyrelsen.

Dirigent
Bestyrelsen foreslår Jesper Mølbak.

Valg til bestyrelsen
Formand ikke på valg, så AMA fortsætter.
Kasserer er på valg. JF genopstiller ikke.
Sekretær ikke på valg.
1. bestyrelsesmedlem på valg. TNJ genopstiller ikke.
2. bestyrelsesmedlem ekstraordinært på valg. CAP har forladt bestyrelsen.
3. bestyrelsesmedlem på valg. JBA genopstiler ikke.
4. bestyrelsesmedlem på valg. KKD genopstiller.
1. suppleant altid på valg. SW genopstiller ikke.
2. suppleant altid på valg. OBK genopstiller.

Regnskab
Regnskabet blev revideret og godkendt d. 13/2.
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Revisorerne stillede spørgsmålstegn ved, om mofa/KZ-VII kontingentet mon var dækkende hvis det
også skulle dække opsparing til nyt motorsvævefly. Medlemskategorien blev oprettet for at holde på
medlemmer, som evt. ville melde sig passive eller helt ud. Og der virker medlemskategorien jo fint.
JF gennemgik herefter budgettet.
Vi beholder Nørholmsvej et år endnu, da vi ikke har bygget færdigt på pladsen.

4. Vinterens aktiviteter.
S-teori kører på skinner.
Flyvedligeholdelse ser også ud til at køre godt. SF 34 er ved DanGlide, som ikke har haft set på den
endnu.
Jordmateriellets vedligeholdelse er også ved at være på plads. Spillets kardan er til reperation. Der
bliver købt to ekstra bremseskærme.

5. Salg af DG300.
DG300 er blevet solgt til et af vore egne medlemmer, Bo Leth Andersen, for 175.000.
Godt kæmpet Kim Bjørn!

6. Omskoling til flyslæb.
Hvem betaler for slæb i forbindelse med omskoling af KZ-VII piloter til flyslæb?
Prisen er i omegnen af kr. 1.000,-
Man kunne lade klubben betale 50%, og så kræve at vedkommende tager x flyslæbsvagter.
Vi har jo en generalforsamlingsbesluting om at der ikke refunderes til højre og venstre. Hvor går
grænsen?
Vi betaler jo for instruktørers og materielkontrollanters uddannelse.
Hvis flyslæbspiloterne er forpligetde til at flyve flyslæb, som instruktører er forpligtede til at være
instruktør, så er det vel OK?
Bestyrelsen beslutter at der skal søges refusion før man begynder skolingen, således at bestyrelsen
har mulighed for at sige til eller fra, dvs. om der er brug for en slæbepilot eller ej.

7. Transport.
Betaling i forbindelse med transport af vægt tilbage til Arnborg.
Et bestyrelsesmedlem havde desværre lovet turen i Mofa betalt, så vi bliver nødt til at betale, men
det skal indskærpes, at vi normalt ikke refunderer den slags flyvning.

8. Eventuelt.
JF og SW har ansøgt om DuoDiscus 1W til Nitra d. 31/3 – 15/4. Det er OK for bestyrelsen.
Nicolai Larsen har ansøgt om Discus HK til DM d. 14/5 – 28/5. Det er OK for bestyrelsen.
TNJ har ansøgt om lån af en Kolibri GPS logger til Junior-WM d. 23/7 – 12/8. Det er OK for
bestyrelsen.

Tilføjes takstblad:
Pris for andre svævefly end klubfly i værksted kr. 250,- per uge, efter aftale med ansvarlig for
flyvedligehold.
Pris for andre svævefly end klubfly i hangar kr. 300,- per måned, hvis der er plads.
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Pris for andre motorfly end klubfly i hangar kr. 600,- per måned, hvis der er plads.
Pris for trailer i vognhangar kr. 400,- per sæson, hvis der er plads.

SZD-59 ACRO trailerbund buler stadig, hvilket gør at den ikke kan bruges. Den skal til
Spindelberger i Kassel for at blive repareret. Der bevilges kørselspenge som tidligere, dvs. kr. 1,25
per km.

Det næste bestyrelsesmøde bliver onsdag 14/3 2007 kl. 19:00 på Sofiendalsvej 60.
Standerhejsning bliver d. 17/3 efter generalforsamlingen.
PFT-teori bliver d. 10/3.

For referatet

Mogens Beltoft


